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A Kabar népzenei együttes egy népzenei gyermek együttes,amely 2000- ben alakult Kazáron. Az együttest a helyi Aba Sámuel Általános Iskola diákjai alapították. Az együttest a zeneiskolában népzenei oktatásban résztvevők népzene iránti szeretete, az együtt zenélés öröme hozta létre. Megalakuláskor az együttes elsődleges feladataként a kazári Zsivajgó tánccsoport zenei kíséretét tűzte ki, mely feladatnak mára maradéktalanul képesek megfelelni. Az eltelt 5 év alatt a palóc népzenén túl több tájegység zenéjét is megismerték. Repertoárjukban a palóc, kazári, rimóci (esetenként saját gyűjtésű) zenei anyag mellett megtalálható szatmári, dél-alföldi, Küküllő-menti, széki, mezőségi, kalotaszegi, domaházi, ördöngösfüzesi népzene is. Az együttes tagjai szívesen tanulnak eredeti adatközlőktől, ezért 2004-ben 10 napos táborban vettek részt Erdélyben. Megalakulásuk óta rendszeres résztvevői a helyi és megyei rendezvényeknek, 2004-től egyre több országos fórumon is megjelentek. Ez évben az országos táncháztalálkozón zenéjükre felfigyelt a Duna televízió munkatársa, aki ősszel riportfilmet forgatott a faluról és a zenekarról. 2004 nyarán a csehországi Kunovicében arattak átütő sikert egy nemzetközi fesztiválon.2005. évben az országos táncháztalálkozóra meghívást nyertek. A tánccsoport kísérete mellett ma már képes önálló koncert megtartására is, ezért is kaptak meghívást az Amerikai Magyar Cserkésszövetségtől a fillmore-i jubileumi táborukba. A zenekar tagjai: Cserháti Viktor, Juhász Péter, Kapás Márton, Nagy László. Tekerőlanton közreműködik Danyi Ágnes. Felkészítő tanáruk Hrúz Szabolcs a salgótarjáni Dűvő zenekar kiváló zenésze. 
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MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Előadóink útiköltségének fedezésére 15 dolláros belépődíjat kérünk. 
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A Kabar Zenekar a Magyar Baráti Közösség (MBK) és a Cserkész Szövetség meghívására jön Észak Amerikába.   Részt vesz az MBK ITT-OTT találkozóján, ami augusztus 12-től 19-ig lesz megtartva immár harmincadszor az Ohio-i Lake Hope Állami Parkban.   
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A Kabar Zenekar Chicago-i előadását a Chicago-i Toborzó Tánccsoport és az Erdélyi Szövetség támogatásával tartjuk meg.
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Mindenkit szeretettel vár a Magyar Baráti Közösség az ITT-OTT találkozójára, amely jó kulturális és szórakozási lehetőséget nyújt a résztvevők számára.  Előadóink között magyarországi és határon túli zenészek, írók, előadóművészek, költők, és történészek vannak.  

Az ITT-OTT találkozóról érdeklődni lehet Megyeri Józsefnél a 847-825-1950-es telefonszámon vagy villámpostán a jmegyeri@comcast.net címen.

Bővebb ITT-OTT program információ:

http://www.mbk.org
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MAGYAR BARÁTI KÖZÖSSÉG

MEGHÍVÓ

a

Kabar Zenekar

Koncerttel egybekötött

TÁNCHÁZÁRA

2006. augusztus 10-én

csütörtök este 7:00 órai kezdettel

Szabad Magyar Református Egyház
St. Richard Templom 

5101 W. Devon Ave., Chicago
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Bővebb Információért:

Megyeri József 

Bokor Erika

(847) 825-1950

jmegyeri@comcast.net
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